



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/45

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 29. listopada 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je za 27. redovnu sjednicu Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. listopada 2019. godine postavila putem mail-a vijećničko pitanje:

„Na mrežnoj stranici Grada Labina u izborniku »**Planiranje, gradnja i okoliš**« prikazan je PLAN INFRASTRUKTURNOG RAZVOJA ZA 2017.g.

<http://www.labin.hr/Files/201708/Plan%20infrastrukturnog%20razvoja%20za%202017.%20godinu.pdf>

Plan sadrži jednostavan prikaz podataka o ulaganjima u infrastrukturu, javne objekte i opremu, koja su planirana programima i planovima Grada Labina i komunalnih tvrtki Vodovod Labin d.o.o. i 1. Maj d.o.o.

S obzirom na jednostavnost čitanja plana i preglednost podataka koje plan sadržava, smatram da je takav prikaz podataka vrijedan za korisnike koji u jednom pregledu imaju jasan prikaz planiranih djelatnosti Grada i spomenutih tvrtki, za navedenu kategoriju.

Pitanje:

Zbog čega se takav Plan nije izradio za ostale godine: 2018., 2019., 2020.g. i da li postoji mogućnost da se izradi za 2020.g., naročito zbog velikih investicija koje su ostvarile i koje će tek započeti navedene tvrtke kao i sam Grad Labin?

Jedno potpitanje, nevezano za gore navedeni plan je:

Hoće li Plan upravljanja značajnim krajobrazem (zaštićenim područjem) biti moguće financirati i iz EU fondova?

Vijećnica traži usmeni i pisani odgovor.

Odgovor je na sjednici Vijeća, te i u pisanom obliku dala Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju.

„U postupku provedbe Programa certifikacije gradova i općina s povoljnim poslovnim okruženjem (Business friendly cities) 2017. godine izrađen je, kako vijećnica navodi, Plan infrastrukturnog razvoja za 2017. godinu sa projekcijama za 2018. i 2019. godinu. Po stupanju

na snagu Proračuna Grada Labina za 2020. godinu te planova izgradnje VODOVODA LABIN d.o.o. Labin i 1. MAJ d.o.o. Labin izradit će se Integralni plan infrastrukturnog razvoja za naredno trogodišnje razdoblje 2020. godina sa projekcijama za 2021. i 2022. godinu. Međutim ukoliko Gradsko vijeće smatra da bi bilo korisno ovakav integrirani plan izraditi i objaviti svake godine tada se to može učiniti neovisno o uvjetima i razlozima zbog kojih je to učinjeno 2017. godine.

Natura Histrica kao javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Istarske županije pa tako i značajnog krajobraza Labin – Rabac – Prklog ima mogućnost prijave na razne natječeaje vezane na projekte iz područja zaštite prirode. Međutim mogućnost prijave ovisi o uvjetima pojedinog natječaja i područje koje pokriva. Izrada Plana upravljanja zbog svoje složenosti i područja koje obrađuje sa svim njegovim sastavnicama, traje gotovo 2 godine. Trenutno smo u kontaktu sa gosp. Sandrom Dujmovićem koji će raditi na izradi Plana upravljanja značajnim krajobrazom Labin-Rabac-Prklog i čim bude gotov program izrade ovog Plana sa terminskim planom izrade pristupit će se sklapanju ugovora sa Natura Histricom o sufinanciranju izrade ovog Plana.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.